

“范冰冰偷逃税案”多名责任人受处分

据新华社电 记者从国家税务总局江苏省税务局获悉,依据《中国共产党问责条例》、《行政机关公务员处分条例》和《税收违法违纪行为处分规定》,国家税务总局责成江苏省税务局对在范冰冰偷逃税案件中,因管理不力、负有领导责任的相关单位和人员,依规依纪进行了问责。

责令国家税务总局无锡市税务局作出深刻检查,并采取切实措施整改;

对原无锡市地方税务局局长、现国家税务总局无锡市税务局局长丁源给予行政警告处分;

对原无锡市地方税务局总会计师、现国家税务总局无锡市税务局总会计师李青给予行政记过

处分;

对原无锡市地方税务局第六税务分局局长、现国家税务总局无锡市滨湖区税务局副局长钟小新给予行政记过处分,并免去其现任领导职务;

对原无锡市地方税务局第六税务分局副局长、现国家税务总局无锡市梁溪区税务局副局长沈治国给予行政记过处分;

对原无锡市国家税务局第二税务分局局长、现国家税务总局无锡市税务局干部许崇金给予诫勉谈话处理;

对其他有关责任人也按规定给予了相应处理。

目前,尚未发现上述人员存在其他违法违纪行为。

相关新闻

国家税务总局部署规范影视行业税收秩序

据新华社电 记者从国家税务总局获悉,10月2日,国家税务总局下发通知,部署开展规范影视行业税收秩序工作。

根据中央宣传部等五部门关于对影视行业有关问题开展治理的部署安排,针对近期查处的影视行业高收入从业人员偷逃税等问题,国家税务总局要求各地税务机关在前期工作的基础上,按照稳妥推进、分步实施的原则,开展规范影视行业税收秩序工作,促进影视行业健康发展。

国家税务总局通知明确,从2018年10月10日起,各地税务

机关通知本地区影视制作公司、经纪公司、演艺公司、明星工作室等影视行业企业和高收入影视从业人员,根据税收征管法及其实施细则相关规定,对2016年以来的申报纳税情况进行自查自纠。对在2018年12月底前认真自查自纠、主动补缴税款的,免于行政处罚,不予罚款。从2019年1月至2月底,税务机关根据纳税人自查自纠等情况,有针对性地督促提醒相关纳税人进一步自我纠正。对经提醒自我纠正的纳税人,可依法从轻、减轻行政处罚;对

违法情节轻微的,可免于行政处罚。从2019年3月至6月底,税务机关结合自查自纠、督促纠正等情况,对个别拒不纠正的影视行业企业及从业人员开展重点检查,并依法严肃处理。2019年7月底前,对在规范影视行业税收秩序工作中,发现的突出问题,要举一反三,建立健全规范影视行业税收管理长效机制。在规范影视行业税收秩序工作中,对发现税务机关和税务人员违法违纪问题,以及出现大范围偷逃税行为且未依法履职的,要依规依纪严肃查处。



10月7日,游客在北京故宫游览。

“十一”假期全国共接待国内游客 7.26 亿人次

天安门广场人气居首 广东清远摘“堵城”桂冠

据新华社电(记者黎华玲 高洁)基于“十一”黄金周期间的海量出行数据,高德地图于8日发布《2018“十一”黄金周国民出行报告》(以下简称报告)。报告显示,“十一”黄金周期间,天安门广场人气高居榜首,而“堵城”名号花落广东省清远市。

“十一”黄金周期间,高德地图全国导航总里程突破135亿公里,较去年同期增长87%,导航规划次数创新高,突破105亿次,同比增长98%。基于高德地图旅游大数据,天安门广场位居“‘十一’期间全国最受欢迎的十大景区”排行榜榜首。仅10月1日当天,有14.5万人在天安门广场观看国庆升旗仪式。

此外,杭州西湖风景名胜、乌镇风景区、南京夫子庙受追捧热度依然不减。

另外,基于全天拥堵延时指数(6:00-22:00)测算发现,过境和旅游型城市成为国庆黄金周期间较为拥堵的城市。其中,广东清远市成为全国“堵城”之首,全天拥堵延时指数为1.62,其次是广东茂名和江西赣州。此外,兰州、泰安、西安、洛阳、银川、汕头和湛江也在十大“堵城”榜单之列。

从全国高速拥堵时段来看,报告显示,10月1日9:00-12:00拥堵里程占比最高,而10月5日16:00-18:00是返程高峰。“十一”期间,珠三角地区拥堵程度最高,长三角次之,京津

冀与成渝地区拥堵程度相当。

从全国高速拥堵路段来看,今年国庆期间,最长的拥堵时长高达113小时,为佛山和广州的S15沈海高速广州支线(从沙涌跨线桥到广花收费站);以及G9411莞佛高速(从太平大桥到虎门大桥)和G6京藏高速(从北京边界到居庸关)这个路段,在今年黄金周期间最为拥堵,位列全国最堵高速榜单前三。

据中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)测算,今年“十一”假期全国共接待国内游客7.26亿人次,同比增长9.43%;实现国内旅游收入5990.8亿元,同比增长9.04%。重点景区人气火爆,客流达到峰值。

每五人就有一人高血压!

专家建议限盐减重动起来

据新华社电(记者田晓航、王秉阳)10月8日是第21个全国高血压日,各地开展宣传活动提高人们对高血压危害性的认识和防治意识。心血管病专家认为,对高血压患者应在生活方式干预同时启动药物治疗,正确的生活方式干预也是合理有效的治疗手段。

国家心血管病中心主任助理、中国医学科学院阜外医院副院长蒋立新介绍,目前我国

高血压患病人数达2.7亿,高血压直接经济负担占我国卫生总费用的6.6%。包括脑卒中、冠心病、心力衰竭、肾脏疾病在内的高血压严重并发症致残和致死率高,给患者家庭和社会带来沉重负担。

不过,专家指出,高血压可控可防。除了药物治疗,采取正确的生活方式干预也可明显降低血压。

国家心血管病中心发布的最新版国家基层高血压防治管

理指南显示,高血压患者每人每日食盐摄入量不超过6克并注意咸菜、鸡精、酱油等食物中“隐性盐”的摄入,可以让收缩压下降2-8毫米汞柱;体重超标的高血压患者每减重10千克可以让收缩压下降5-20毫米汞柱。

根据这份指南,对确诊高血压的患者,应立即启动并长期坚持生活方式干预,即“健康生活方式六部曲”:限盐减重多运动,戒烟限酒心态平。

公安部副部长孟宏伟涉嫌违法接受调查

中央纪委国家监委网站消息,公安部副部长孟宏伟涉嫌违法,目前正接受国家监委立案调查。

女孩假冒富二代行骗 17名前男友组群维权

年轻女孩不到20岁,自称山西富二代,朋友圈里晒的照片艳丽漂亮、生活奢侈,让很多男人看了心动。然而其身份都是伪造,甚至还骗偷别人的财物,十几名前男友组建微信群维权。目前这名女孩涉嫌盗窃已被北京朝阳警方刑事拘留。

女孩婷婷年龄不到20岁,朋友圈里的她生活奢侈。她住的位于北京通州区的三层独栋别墅价值数千万元,有售价300多万元的玛莎拉蒂跑车。在微信朋友圈里,她自称是山西某富豪的千金,整天混迹于北上广深等一线城市的各大夜店一掷万金。

小赵今年21岁,家境也很殷实,看到婷婷的朋友圈,小赵觉得他俩门当户对。他看婷婷不但长得漂亮,而且听说为人仗义,过于艳丽漂亮的照片让人心动不已。然而小赵并没有见过婷婷本人,只在微信里聊过天。

7月21日凌晨,看到婷婷在微

信朋友圈里说在工体附近玩,小赵立即开车赶了过去,后来两人在一起住了下来。可小赵一觉醒来发现婷婷不见了,家里的电脑也没了。一看监控,小赵懵了,这所谓的富家女竟然偷走了自己的电脑。通过和身边的朋友一聊,小赵才发现婷婷坑的不止是他一个人。这些婷婷的“前男友们”甚至还组建了一个“维权群”,群共17个人,其中一位上海的男子称被她骗了5万元。

朝阳公安分局来广营派出所的民警几天后在三里屯附近的一家酒店内找到了婷婷。民警调查发现,所谓的富家女身份都是婷婷编造的。她没有工作,朋友圈里的照片也都是她从网上下载的,照片也根本不是她本人。她就是通过伪装自己,让朋友圈里的人给她打钱,从几千到几万不等。目前,女孩婷婷涉嫌盗窃已被朝阳警方刑事拘留。

(北京青年报)

北京海淀警方捣毁假保健品诈骗老人窝点 几元果汁摇身变成千元保健品

今年8月底,北京海淀公安分局曙光派出所接到辖区居民报警,称高价买了心血管保健药,怀疑被骗了。民警调查发现,事主李阿姨(化名)今年80多岁,独自在家时接到自称为中国医药卫生事业发展基金会工作人员的电话,说有免费保健知识讲座和身体检查邀请她参加,并可车接车送。

第二天基金会工作人员安排专车专人来接,将李阿姨带到位于丰台区的公司内,先听健康讲座,后又由一名专家做了身体检查,检查后专家说李阿姨有心脑血管疾病需治疗,并推荐一款保健品,半年疗程共6万元。由于李阿姨当时身上没带现金,基金会又派人将李阿姨送回家,在李阿姨家中使用POS机刷走4万元并写了2万元的欠条,留下几盒口服液。李阿姨家人知道后感觉被骗,遂报警。

9月10日,基金会工作人员以节日临近送礼品为由再次来到李阿姨家中,索要剩余药款,李阿姨赶紧偷偷联系民警,民警第一时间赶到,

将嫌疑人李某某当场抓获。

9月11日,民警前往丰台区开展调查,当场将基金会工作人员陈某、斌某某、杜某某、马某某等共10余名工作人员控制,同时起获了东城、西城、朝阳、海淀等地多个小区的住户通讯录,以及用于体检的设备,仓库内还起获了3种售卖的胶囊和口服液共计3000余瓶。

民警将起获的胶囊和口服液送到检测部门进行检验,发现其中不含任何药品成分,所谓能治病的口服液只是普通的浓缩果汁。

目前,犯罪嫌疑人陈某、斌某某、杜某某、马某某、李某某等5人已被海淀警方依法刑事拘留,此案还在进一步审理中。(法制晚报)

